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ANEXO II
INFORME XUSTIFICATIVO DA CONTRATACIÓN
PROGRAMA PRINCIPIA 2019

No formulario de solicitude é necesario cumprimentar os datos que mais abaixo se indican, polo que deberá aportar a seguinte información:

A.- ACTIVIDADES DE I+D+I QUE REALIZARÁ O PERSOAL CONTRATADO (incluír un máximo de 3)*

1.
2.
3.

B.- RESUMO (máximo 10 liñas). Deberase resumir de modo claro e conciso os principais aspectos das actividades de I+D+i que levará a cabo o persoal. Non se debe incluír información confidencial. Haga clic aquí para escribir texto.

C.- OBXECTIVOS DAS CONTRATACIÓNS REALIZADAS (máximo 10 liñas) (Deberá describir os obxectivos propostos e os resultados esperados tanto en termos de resultados científicos como de resultados comercializables e prazo aproximado para alcanzalos) Haga clic aquí para escribir texto.

D.- ALIÑAMENTO COA RIS3 GALICIA (máximo 10 liñas). Deberase describir o encaixa coa RIS3 de Galicia que se pretenden cubrir coas actividades de I+D+i dos traballadores contratados. Haga clic aquí para escribir texto.

E.- PLAN DE FORMACIÓN (Deberase indicar o plan de formación que recibirá o candidato e o número de horas). Haga clic aquí para escribir texto. 

Titulación que se vai requirir (Título universitario medio ou superior (titulación de grao): licenciado, enxeñeiro, arquitecto, graduado, diplomado, enxeñeiro técnico ou arquitecto técnio. Titulación de formación profesional de grao superior ou equivalente: Haga clic aquí para escribir texto.

Experiencia profesional previa requirida da persoa a contratar (Debe considerarse que os candidatos non poden ter experiencia laboral superior a 36 meses no grupo de cotización á seguridade social correspondente á súa titulación): Haga clic aquí para escribir texto.

Na circunstancia de que se dispoña xa de un candidato/a idóneo/a no entorno do Grupo, deberá especificarse o xénero e, de ser o caso, si se vai a valorar ou determinar que o candidato/a teña  discapacidade >33%: Haga clic aquí para escribir texto.

Santiago de Compostela/Lugo
O Coordinador do grupo
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Actividades de I+D+I serán aquelas actividades consideradas en senso amplo, que estean relacionadas coa realización, preparación, impulso, xestión, internacionalización e apoio técnico á I+D+I incluíndo en particular:
i) A execución de proxectos de investigación fundamental, de investigación industrial, ou de desenvolvemento experimental.
ii) Os estudos de viabilidade
iii) As tarefas de deseño necesarias para xerar a innovación
iv) A realización de proxectos de innovación en productos, procesos e organización
v) A construcción e mellora das propias infraestructuras da I+D+I así como o apoio técnico e soporte á I+D+I incluindo o manexo de equipos, instalación e demáis infraestructuras de I+D+I
vi) A xestión da I+D+I, así como o impulse da creación e desenvolvemento de empresas de base tecnolóxica
vii) A promoción e fomento da I+D+I así como o impulso da creación e desenvolvemento de empresas de base tecnolóxica
viii) O desenvolvemento e preparación de propostas para a participación nos programas e proxectos internacionais de I+D+I e da Unión Europea, en particular do Programa Marco da Unión Europea I+D+I (Horizonte 2020)
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